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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
สมัยสามัญประจำปี สมัยสามัญที่ 3/๒๕๖6 (ครั้งที่ 3) 

วันที่ 28 สิงหาคม ๒๕๖6  เวลา  ๑0.๐๐ น. 
ณ ห้องประชุมอาภากร สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

ผู้มาประชุม 
๑. นายสมควร  เทวชู   ตำแหน่งประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๒. นายประสทิธิ์  เหลืองเพชรงาม   ตำแหน่ง รองประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
3. นายณพล  เอื้องเรืองโรจน์   ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
4. นายปรีดา  พนาสุวรรณรัตน์  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
5. นายพลสิทธิ์  ปัตเมฆ   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
6. นายฉัตรชัย  ลิ้มสุนันท์   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
7. นายประเสริฐ  ชาติธรรมกุล  ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
8. นายเกรียงศักดิ์  แซ่อ้ือ   ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
9 นายสุริยะ  แซ่ลิ้ง    ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
10 นายมงคล  เชี่ยวชาญวุฒิวงศ ์  ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๑1.นายปานนท์  วงศ์ทิพย์พันธ์  ตำแหน่งเลขานุการสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

ผู้ไมม่าประชุม 
1. นายนายธรรมรัตน์  แซ่ลิ้ง   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
2. นายคุณาวุฒิ  ถนัดกสิกิจ   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นายวีระชัย  เตือนวีระเดช   ตำแหน่งนายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต  
2. นายจำพร  ไพโรจน์กจิตระกูล  ตำแหน่งรองนายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
3. นายสมศักดิ์  ศุทธิวิโรจน์   ตำแหน่งรองนายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
4. นายชัยพร  พันธุ์เมธาฤทธิ์   ตำแหน่งทีป่รกึษานายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
5. นายสิทธิเดช เหลืองเพชรงาม  ตำแหน่งเลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
6. นางจิราภรณ์  ชุมจินดา   ตำแหน่งหัวหน้าสำนักปลัด 
7. นางสุภัทรา ชาติธรรมกุล   ตำแหน่งหัวหน้าฝ่ายพัฒนารายได ้ 

รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองคลัง 
8. นางนิตยา  พรหมรักษ ์   ตำแหน่งเจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน  

รักษาราชการเทนผู้อำนวยการกองการศึกษา 
9. นายอุกฤษ  มอดตะค ุ   ตำแหนง่หัวหน้าฝ่ายการโยธา  
      รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองช่าง 
10.นายวิรัตน์  เชื้อชั่ง   ตำแหน่งสัตวแพทย์ชำนาญงาน 
      รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองสาธารณสุขฯ 
11.นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ  ตำแหน่งเจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
12.นางดวงพร เพชรพิรุณ   ตำแหน่งนักจัดการงานทัว่ไป 
13.นางสาวจันทร์ทรา ฐานธานี  ตำแหน่งผู้ช่วยนักประชาสัมพันธ์ 
14.นางสาววีกมล  แง้เจริญกุล  ตำแหน่งผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
15.นายคัมภีร์  รังคะกนก   ตำแหน่งเจ้าหน้าที่ควบคุมเครื่องเสียง 
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เริ่มประชุมเวลา ๑0.๐๐ น. 
เลขานุการสภาฯ   บัดนี้  ได้เวลาประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต สมัยสามัญประจำปี สมัยสามัญท่ี 

3/๒๕๖6 (ครั้งที่  3) วันที่ 28 สิงหาคม ๒๕๖6  เมื่อสมาชิกฯ มาครบองค์ประชุมแล้ว        
ขอเรียนเชิญประธานสภาเทศบาลฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและดำเนินการประชุม     
ตามระเบียบวาระต่อไป ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภาฯ สวัสดีท่านนายกเทศมนตรีฯ  รองนายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  ข้าราชการ   
และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  การประชุมในวันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต   
สมัยสามัญประจำปี สมัยสามัญที ่3/๒๕๖6 (ครั้งที่ 3) วันที่ 28 สิงหาคม ๒๕๖6 ณ ห้องประชุม         
อาภากร สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

ระเบียบวาระท่ี ๑   เรื่องที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
    วันนี้มีสมาชิกลากิจ 2 ท่าน คือ 

1. สท.ธรรมรัตน์ แซ่ลิ้ง 
2. สท.คุณาวุฒิ ถนัดกสิกิจ 

ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชุม 
รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต สมัยประชุมสามัญประจำปี          

สมัยสามัญที ่3/๒๕๖6 (ครั้งที่ 2) ลงวันที่ 15 สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖6 สมาชิกท่านใดมีข้อแก้ไข
เพ่ิมเติมหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอให้ยกมือลงมติรับรองรายงานการประชุมครับ 

มติทีป่ระชุม  มติรับรองด้วยเสียงเอกฉันท์ 
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
    -ไม่มี- 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องที่คณะกรรมการทีส่ภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
    -ไม่มี- 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม่ 

การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธี
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕63 ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 

เลขานุการสภาฯ   เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปานนท์ วงศ์ทิพย์พันธ์ เลขานุการสภาฯ  การโอนและ
แก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕63 หมวด ๔  ข้อ ๒๗  “การโอนเงินงบประมาณรายจ่าย
ในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่าย
เป็นรายการใหม่ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น”   
5.1 สำนักปลัด   
โอนลด  

1. แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป ประเภท เงินเดือน (ฝ่ายประจำ)  
เงิน เดือนข้าราชการ งบประมาณอนุมัติ  3 ,046,920 .- บาท งบประมาณก่อนโอน 
482,192.58 บาท จำนวนที่ขอโอน 217,700.- บาท งบประมาณหลังโอน 264,492.58 
บาท  
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2. แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  
หมวดค่าใช้สอย-โครงการฝึกอบรมทบทวนอาสาสมัครป้องกันภัยฝ่ายพลเรือน งบประมาณอนุมัติ 
120,000.-บาท งบประมาณก่อนโอน 15,000.- บาท จำนวนที่ขอโอน 8,850.- บาท 
งบประมาณหลังโอน 6,150.- บาท      
โอนตั้งจ่ายรายการใหม่  

1. แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท 
ค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์ จำนวน 3 รายการ ดังนี้ 

(1) อุปกรณ์ค้นหาเส้นทางเครือข่าย (Router) งบประมาณ 44,000.-บาท  
(2) เครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด 1 Kva งบประมาณ 5,700.-บาท  
(3) อุปกรณ์ สัญญาณ ไร้สาย (Access Point) แบบที่  2  จำนวน 8  เครื่อง 

งบประมาณ 168,000.-บาท  
รวม 217,700.- บาท  

(ตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ของกระทรวงดิจิทัลเพ่ือ
เศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566)  

2. แผนงานบริหารทั่วไป  งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภท 
ค่าครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์ จำนวน 2 รายการ ดังนี้ 

(1) เครื่องขยายเสียงปรีแอมป์ จำนวน 1 เครื่อง (เพ่ือใช้ในห้องประชุมสำนักงาน
เทศบาลตำบลมาบอำมฤตและทดแทนพัสดุเก่าที่ชำรุด) งบประมาณ 3,850.-
บาท 

(2) เครื่องดึงไฟฟ้า ขนาด 30 แอมป์ จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ 5,000.-บาท 
รวม 8,850.-บาท 

(เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่กำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ) 
ตั้งงบประมาณรายจ่ายครุภัณฑ์ตามราคาท้องถิ่น ตามรายละเอียดหนังสือต่อไปนี้ 

- หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095  
ลงวันที่ 28 พฤษภาคม2564 

- หนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0810.2/ว 1989 
ลงวันที่ 22 มิถุนายน 2552 

- หนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0810.3/ว 7509  
ลงวันที่ 7 ตุลาคม 2565 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายกเทศมนตรีฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายวีระชัย เตือนวีระเดช นายกเทศมนตรีฯ ผมขอให้

หัวหน้าสำนักปลัดอธิบายว่าคืออะไร เพราะเป็นศัพท์เฉพาะ สมาชิกฯ จะได้เข้าใจตรงนี้ครับ  
ประธานสภาฯ   ขอเชิญหัวหน้าสำนักปลัดฯ ครับ 
นางจิราภรณ์ฯ  เรียนทา่นประธานสภาฯ ดิฉันนางจิราภรณ์ ชุมจินดา หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ในส่วน

ของครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 3 ตัวนี้ วัตถุประสงค์ของเราเพ่ือนำมาวางระบบเครือข่ายอินเตอร์เน็ต
ใหม่ เพราะปัจจุบันอินเตอร์ที่เราใช้อยู่เป็นของหลายบริษัทและไม่ค่อยเสถียร นโยบายท่านนายก
ก็อยากให้วางระบบใหม่ หาผู้มีความชำนาญมาวางระบบรวมสัญญาณสื่อสารและกระจายไปแต่
ละจุด และตรงนี้มีส่วนของครุภัณฑ์ที่เราจะต้องแยกซื้อต่างหากจากการจ้างเหมาวางระบบ ซึ่ง
เป็นครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์คือตัวค้นหาเส้นทางเครือข่าย (Router) เป็นตัวใหญ่ และมีเครื่อง
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สำรองไฟด้วยเพ่ือใช้กับ Router ตัวนี้ และจะมีตัวไร้สายจำนวน 8 เครื่อง คือตัวที่จะกระจายไป
ยังจุดต่าง ๆ ซึ่ งของเทศบาลได้วางไว้ คือ กองคลัง สำนักปลัด กองช่าง กองการศึกษา          
งานป้องกัน กองสาธารณสุขฯ ห้องผู้บริหาร และห้องประชุม รวม 8 จุด จึงขอซื้อครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์แยกมาต่างหาก ส่วนการจ้างเหมาติดตั้งวางระบบก็อีกส่วนหนึ่ง  และในส่วนของ
เครื่องขยายเสียงปรีแอมป์ และเครื่องดึงไฟ คัมภีร์เคยขอไว้แล้ว แต่เป็นครุภัณฑ์จึงอาศัยอำนาจ
สภาฯ ขอตั้งจ่ายในตัวนี้ จริง ๆ แล้ว เราได้บรรจุไว้ในเทศบัญญัติ ปี 2567 แต่คัมภีร์แจ้งว่าถ้า
เราจะจัดงานวิ่ง เราควรจะซื้อเลยเพ่ือให้งานสมบูรณ์แบบไม่เกิดปัญหา จึงนำมาตั้งจ่ายในครั้งนี้
ค่ะ ขอนำเรียน ขอบคุณค่ะ   

ประธานสภาฯ   ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายกเทศมนตรีฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายวีระชัย เตือนวีระเดช นายกเทศมนตรีฯ สืบเนื่องจาก

ปัจจุบันการใช้อินเตอร์เน็ตในสำนักงานจำนวน 4-5 ตัว ผมมองว่าไม่มีความเสถียร และรวม ๆ 
แล้วเราต้องจ่ายค่าอินเตอร์เน็ต ประมาณ 7,000.-บาท หลังจากที่ได้ปรึกษากับท่านปลัดและ
หัวหน้าสำนักปลัด มองว่าการที่เราจะทำอินเตอร์เน็ตให้เสถียร ต้องให้อินเตอร์เน็ตเข้ามาในจุด
ศูนย์กลางแล้วทำการกระจายไปยังจุดต่าง ๆ จำนวน 8 จุด ก็จะเหลือแค่ 2 ตัว คือตัวแม่จะใช้
ความแรงสูง และตัวลูกเป็นตัวสำรองซึ่งใช้ความแรงที่ต่ำกว่า สมมติว่าใช้ AIS พอ AIS จ่าย
อินเตอร์เข้ามามันจะถูกควบคุมโดยตัว Router ใหญ่ และทำการแบ่งช่องสัญญาณไปแต่ละตัว 
สมมติในอนาคตหากเราใช้อินเตอร์เน็ตอยู่ที่สำนักปลัดจะใช้ Accout และ User เดียวกันทั้งหมด
ทั้งเทศบาล พอเราเดินจากสำนักปลัดมาคุยต่อที่ห้องสาธารณสุขฯ มันก็จะถูก switch มารับตัว
สัญญาณนี้ แต่ยังใช้ User และ Password เดียวกันไม่เหมือนของเก่า หากมีอยู่ 5 ตัว ผมก็ต้อง
ทำการลิงค์ไว้ทั้ง 5 ตัว เพราะหากหลุดจากระยะของสำนักปลัดมันจะไม่เชื่อมต่อในจุดนี้แล้ว 
เท่ากับเราจะใช้เป็นกลุ่มเดียวแต่เราไม่ได้จ้างเหมาเป็นโครงการให้ซ้ือของทั้งหมดพร้อมติดตั้ง    
จึงทำให้ต้องแยกซื้อครุภัณฑ์ต่างหาก ขอนำเรียน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามไหมครับ ถ้าไม่มีขอให้ท่านยกมือลงมติอนุมัติการ
ตั้งจ่ายรายการใหม่ เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์ของสำนักปลัด จำนวน 5 รายการ รวมงบประมาณ 
226,550.- บาท 

มติทีป่ระชมุ อนุมัติด้วยเสียงเอกฉันท ์
ประธานสภาฯ   ต่อไปเป็นโอนตั้งจ่ายของกองคลัง ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
เลขานุการสภาฯ    เรียนทา่นประธานสภาฯ ผมนายปานนท์ วงศ์ทิพย์พันธ์ เลขานุการสภาฯ 

5.2 กองคลัง  
โอนลด  

แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบบุคลากร หมวดเงินเดือน ประเภท เงิน
ประจำตำแหน่ง งบประมาณอนุมัติ 60,000.- บาท งบประมาณก่อนโอน 40,000.- บาท 
จำนวนที่ขอโอน 5,000.- บาท งบประมาณหลังโอน 35,000.- บาท  

   โอนตั้งจ่ายรายการใหม่  

แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่า
ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เพ่ือจัดซื้อเครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด 800 VA ราคา 
2,500.-บาท จำนวน 2 เครื่อง รวมเป็นเงิน 5,000.-บาท 
(ตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ของกระทรวงดิจิทัลเพ่ือ
เศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566)  
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ประธานสภาฯ  สมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามไหมครับ ถ้าไม่มีขอให้ท่านยกมือลงมติอนุมัติการ
ตั้งจ่ายรายการใหม่ เพ่ือจัดซื้อเครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด 800 VA ราคา 2,500.-บาท จำนวน 
2 เครื่อง รวมเป็นเงิน 5,000.-บาท 

มติทีป่ระชมุ อนุมัติด้วยเสียงเอกฉันท ์
ประธานสภาฯ   ต่อไปเป็นโอนตั้งจ่ายของกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
เลขานุการสภาฯ   เรียนทา่นประธานสภาฯ ผมนายปานนท์ วงศ์ทิพย์พันธ์ เลขานุการสภาฯ 
   5.3 กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  

โอนลด  

แผนงานการพาณิชย์ งานตลาดสด หมวดค่าวัสดุ ประเภทวัสดุอ่ืน  งบประมาณอนุมัติ 
10,000.- บาท งบประมาณก่อนโอน 10,000.- บาท จำนวนที่ขอโอน 4,500.- บาท 
งบประมาณหลังโอน 5,500.- บาท  

   โอนตั้งจ่ายรายการใหม่  

แผนงานการพาณิชย์  งานตลาดสด หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
หรืออิเล็กทรอนิกส์ เพ่ือจัดซื้อจอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 21.5 นิ้ว ราคา 4,500.-บาท  
(ตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ของกระทรวงดิจิทัลเพ่ือ
เศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนมีนาคม 2566) เพ่ือนำมาใช้ในการตรวจสอบกรณีเกิดเหตุร้าย
หรือทรัพย์สินของทางราชการเกิดความเสียหาย คือเรานำมาทดแทนจอภาพที่อยู่ในตลาดสดของ
เทศบาลครับ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามไหมครับ ถ้าไม่มีขอให้ท่านยกมือลงมติอนุมัติการ
ตั้งจ่ายรายการใหม ่เพ่ือจัดซื้อจอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 21.5 นิ้ว ราคา 4,500.-บาท 

มติทีป่ระชมุ อนุมัติด้วยเสียงเอกฉันท ์
ประธานสภาฯ  มีวาระด่วนเข้ามานะครับ คือขอจ่ายขาดเงินสะสมของกองสาธารณสุขฯ และสำนักปลัด

ครับ ขอเชิญกองคลังรายงานเรื่องเงินสะสมครับ 
นางสาวสุภัทราฯ   เรียนท่านประธานสภาฯ ดิฉันนางสาวสุภัทรา ชาติธรรมกุล หัวหน้าฝ่ายพัฒนารายได้ 

รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองคลัง ขอรายงานเงินสะสมดังนี้ 
 

 
 
 



 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลมาบอ ามฤต 6 

 

 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบการจ่ายเงินสะสมครับ 
เลขานุการสภาฯ   เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปานนท์ วงศ์ทิพย์พันธ์ เลขานุการสภาฯ เงินสะสม  

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การเก็บรักษาเงินและการ
ตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพ่ิมเติมจนถึงปัจจุบัน หมวด 
๘ ข้อ ๘๙ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่น 
ภายใต้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้ 
 (๑) ให้กระทำได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นซึ่ง
เกี่ยวกับด้านการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการที่เป็นการเพ่ิมพูนรายได้ขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น หรือกิจการที่จัดทำเพ่ือบำบัดความเดือดร้อนของประชาชน ทั้งนี้ ต้องเป็นไปตาม
แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือตามท่ีกฎหมายกำหนด 
 (๒) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น แต่ละ
ประเภทตามระเบียบแล้ว 
 (3) ให้กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่าสามเดือนและกันไว้
อีกร้อยละสิบของงบประมาณรายจ่ายประจำปีนั้น เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการบริหารงานและกรณีท่ี
มีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
 (4) เมื่อได้รับอนุมัติให้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องดำเนินการก่อ
หนี้ผูกพันให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป หากไม่ดำเนินการภายในระยะเวลาที่
กำหนดให้การจ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป 
 ทั้งนี้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสม โดยคำนึงถึงฐานะการเงินการคลัง
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและเสถียรภาพในระยะยาว  

ประธานสภาฯ  มี 2 โครงการ ขอเชิญท่านนายกฯ ชี้แจงรายละเอียดให้สมาชิกทราบครับ 
นายกเทศมนตรีฯ  เรียนทา่นประธานสภาฯ ผมนายวีระชัย เตือนวีระเดช นายกเทศมนตรีฯ 

โครงการที่ 1  
จะเป็นของกองสาธารณสุขฯ นะครับ โครงการปรับปรุงหลังคาอาคารตลาดนัดเทศบาล

ตำบลมาบอำมฤต หมู่ 1 ต.ดอนยาง อ.ปะทิว จ.ชุมพร งบประมาณ 380,000.-บาท ปีแรกที่
เราเข้ามาเคยขอจ่ายขาดเงินสะสมไว้ แต่ผมไม่ได้อนุมัติให้ทำเพราะมีนโยบายที่จะหาแหล่ง
เงินทุนเพ่ือทำเป็นอาคารใหม่เลย แต่ไม่สามารถหาเงินทุนตัวนี้มาได้ และปัจจุบันสภาพของตลาด
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นัดไม่เป็นระเบียบเรียบร้อย แม่ค้าจะไม่ค่อยเข้าไปอยู่ในตัวอาคาร หลังจากที่อาคารเสร็จก็จะ
ดำเนินการจัดระเบียบตลาดนัดใหม่ โดยให้กลุ่มของสด คือ ผัก เนื้อ พวกนี้มาอยู่ใต้อาคาร ก็จะ
ทำให้เป็นหมวดหมู่ และถูกสุขลักษณะมากขึ้น ตัวอาคารที่จะต้องปรับปรุง คือ ส่วนหนึ่งเป็นตัว
หลัก หลังคาข้างบนเป็นไม้และมีสภาพที่ผุกร่อนเริ่มอันตราย งบประมาณแบ่งเป็น 2 ส่วน ส่วน
หนึ่งจะไปทำเรื่องของตัวเมนเปลี่ยนโครงจากไม้มาเป็นโลหะพร้อมกับตัวแผ่นเมทัลซีท รวมถึง
งานไฟฟ้าส่องสว่าง และมีอีกตัวผมเรียกกันสาดก็แล้วกัน เราก็จะไปจัดการเรื่องรักษาสภาพไม้
เพ่ือทำการรักษาตัวไม้ พร้อมกับเปลี่ยนตัวหลังคาลอนที่แตกหักเสียหาย โครงการนี้จึงมี 2 ส่วน
คือ เปลี่ยน และ ซ่อมแซม ซึ่งหลังจากดำเนินการเรียบร้อยแล้วก็จะเข้าไปจัดระเบียบแม่ค้าครับ 

 โครงการที่ 2 

โครงการติดตั้งสัญญาณไฟจราจรสำหรับคนข้ามถนน บริเวณหน้าโรงเรียนมาบอำมฤต
วิทยา งบประมาณ 500,000.-บาท จุดที่จะดำเนินการจุดที่ 1 คือ หน้าโรงเรียนมาบอำมฤต
วิทยา ซึ่งปัจจุบันในช่วงเช้าและช่วงเย็นสภาพการจราจรค่อนข้างจะวุ่นวาย ก็เลยจะนำตัวระบบ
ไฟข้ามถนนนี้มาเป็นการกำกับ จะมีเสาอยู่ทั้งหมด 2 ชุด คือ ซ้าย 1 ชุด ขวา 1 ชุด เวลาที่
นักเรียนจะข้ามถนนกดปุ่มและทำการนับถอยหลังตัวเลขบนจอ ซึ่งเขาจะรู้ว่าเขาจะข้ามได้ภายใน
อีกกี่วินาที สัญลักษณ์สีแดงคือหยุด สัญลักษณ์สีเขียวคือข้ามได้ เป็นการกำหนดโซนให้เด็กข้าม
อย่างเป็นระเบียบเรียบร้อย พร้อมกับบอกให้ผู้ใช้รถทราบว่าข้างหน้ามีจุดข้ามซึ่งเขาสามารถ
มองเห็นมาแต่ไกล เพ่ือความปลอดภัยของผู้ใช้ทาง ในอนาคตจะมีจุดที่ 2 ที่ไม่ขออนุมัติพร้อมกัน
เพราะนี่คือสิ่งใหม่ เราอาจต้องเรียนรู้ในเรื่องของการซ่อมแซมไฟ จึงดำเนินการในจุดนี้จุดเดียว
ก่อน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามทั้ง 2 โครงการไหมครับ ถ้าไม่มีขอให้ท่านยกมือ
ลงมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการปรับปรุงหลังคาอาคารตลาดนัดเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
หมู่ 1 ต.ดอนยาง อ.ปะทิว จ.ชุมพร งบประมาณ 380,000.-บาท 

มติทีป่ระชมุ อนุมัติด้วยเสียงเอกฉันท ์
ประธานสภาฯ  โครงการที่ 2 ขอให้ท่านยกมือลงมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการติดตั้งสัญญาณไฟ

จราจรสำหรับคนข้ามถนน บริเวณหน้าโรงเรียนมาบอำมฤตวิทยา งบประมาณ 500,000.-บาท 
มติทีป่ระชมุ อนุมัติด้วยเสียงเอกฉันท ์ 
ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืน ๆ   ขอเชิญนายกฯ ชี้แจงเรื่องขุดถนนเพื่อตั้งเสาไฟครับ 
นายกเทศมนตรีฯ  เรียนทา่นประธานสภาฯ ผมนายวีระชัย เตือนวีระเดช นายกเทศมนตรีฯ ผมเพ่ิงเข้าไปดู

ในตำแหน่งขุดนะครับ ในแบบของเราระยะจากขอบถนนมาถึงกึ่งกลางของเสา เป็นระยะ 1.50 
เมตร ถ้าระยะกว้างไปมากกว่านั้นสิ่งที่จะตามมาคือความสว่างของไฟที่สาดออกไปจะไม่
ครอบคลุมทั้งถนน และมีบางท่านถามว่าไม่เผื่อในการขยายถนนในอนาคตหรือ  ถ้าไปดูในแผน  
5 ปี ถนนเส้นนี้จะไม่มีการขยาย เช่นตั้งแต่โรงพยาบาลมาบอำมฤตลงมาเส้นนี้ถ้ามีการขยายจะ
ไม่ใช่ซีกซ้าย (ซึกโรงเรียนชุมชนมาบอำมฤต) จะเป็นซึกขวา เนื่องจากซีกซ้ายผิวการจราจรจะ
เหลืออยู่ไม่ถึง 3 เมตร แต่ทางซึกขวาหากขยายจริงจะเพ่ิมอีกเป็นเลนส์ได้เลย คือ 4-5 เมตร 
มาถึงหน้าโรงเรียนชุมชน ระยะจะไม่ถึง 1.50 เมตร เนื่องจากบีบด้วยรั้วโรงเรียน ผ่านมาถึงหน้า
ปั๊ม PT ในโซนนี้ระยะอาจจะไม่ถึง 1.50 เมตร เพราะตรงนั้นมีท่อระบายน้ำ  เสาจะอยู่หน้าท่อ 
จะดูตามสภาพหน้างาน หลังจากนั้นเลี้ยวขวาเพ่ือไปจบที่หกสี่เอ่ียว (ถนนเกษมสุข) และข้ามมา
บริเวณถนนวงศ์วานิช (ปั๊ม PT) ช่วงแยก 30-40 เมตร ตรงนี้ผมจะทำการดันออกไปอีก จะไม่
อยู่ที่ระยะ 1.50 เมตร ตอนนี้อยู่ในช่วงการออกแบบการขยายผิวจราจร เพ่ือรองรับการตีวงของ
รถท่ีลงมาจากสะพานหรือรถที่ไปทางตลาด (วงศ์วานิช) ซึ่งปัจจุบันเป็น 2 เลนส์  ในการตีวงรถก็
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จะไปกินผิวทางที่เป็นดินอยู่ ตรงนี้อยู่ในช่วงการออกแบบ พอเลยช่วงปั๊ม PT ตีเป็นว่า 4 เลนส์ 
มันจะถูกส่องเข้ามาหา 2 เลนส์ เส้นวงศ์วานิชมีแผนที่จะขยายถนนใน 2 ปี แต่จะเป็นการขยาย
ซีกขวา (ฝั่งเทศบาล) พอมาถึงเส้นตัดระหว่างศิริวิโรจน์กับวงศ์วานิช (หน้าโรงเรียนมาบอำมฤต
วิทยา) ไม่มีแผนในการขยาย รวมถึงถัดไปวงศ์วานิชในช่วงของหน้าวัดก็ไม่มีแผนในการขยาย
ในช่วง 2 ปีนี้เลย เพราะปริมาณการจราจรยังไม่พลุกพล่าน ส่วนที่เรานำไปบรรจุแผนเป็นส่วนที่
มีการจราจรเป็นจำนวนมาก จึงทำให้ไฟติดอยู่ด้านซ้ายยาวไปจนถึงแยก     แต่บริเวณเกือบทุก
แยกไม่ได้มีดวงเดียวจะมีไฟคร่อมแยก ไฟส่วนหนึ่งจะเข้ามาที่ สภ.บ้าน     มาบอำมฤต (ซอยวงศ์
วานิช 4) เพราะยังไม่มีแสงสว่าง ปัจจุบันตัวฐานหล่อครบ 166 ลูกเรียบร้อยแล้ว ส่วนเสามา
บางส่วนแล้ว จะพยายามขึ้นครั้งละ 40 ต้น เพราะหลังจากฝังก็จะทำการขุดเพ่ือเชื่อมตัวสายไฟ
ของแต่ละเสาเพราะตัวสายไฟจะอยู่ใต้ดินครับ เดี๋ยวให้กองช่างอธิบายนะครับ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญกองช่างชี้แจงครับ 
นายอุกฤษฯ   เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายอุกฤษ มอดตะคุ หัวหน้าฝ่ายการโยธา รักษาราชการ

แทนผู้อำนวยการกองช่าง ขั้นตอนการก่อสร้าง ตำแหน่งของไฟกิ่งระยะที่เปิดไว้จากผิวทางระยะ
ที่กำหนดไว้คือ 1-1.50 เมตร เป็นระยะที่ปลอดภัย ปัจจัยที่จะเป็นตัวกำหนดได้คือเรื่องความ
เข้มของแสงกับกำลังวัตต์ ระยะของสแปนของเสาใช้ระยะที่ 30 เป็นเกณฑ์ บวก ลบ ต้องไม่เกิน 
35 เนื่องจากความเข้มของแสงมันจะหายไป ซึ่งตรงนี้จะเป็นตัวกำหนดได้ ส่วนตัวตุ้มที่เขาขุดก็มี
การขุดเพ่ือวางใกล้ ๆ กับเส้นทาง เป็นการขุดเพ่ือเปิดหน้างาน ตอนนี้ระยะที่เขาขุดไปถึง
ประมาณแยก ปตท. และหน้าโรงพัก ส่วนทางไปทุ่งเรี้ยมีกำหนดไว้ ส่วนทางแยกทางร่วมจะมีที่
นายกฯ กำหนดเพ่ิมเติม คืออาจจะมีตำแหน่งของไฟกิ่งมากกว่า 1, 2, 3 แล้วแต่ความเหมาะสม
ส่วนทางแยกตรงหน้า PT อาจจะต้องเพ่ิมผิวจราจรขึ้นมา เพ่ิมทำวงเลี้ยววงรถขนาดใหญ่  
รูปแบบของตัวงานขุด ตุ้มหล่อไว้บริเวณหน้าลานวัดเรียบร้อยแล้ว เสาตามตำแหน่งตั้ง  ตัวโคมก็
ได้ตรวจสัญญาจ้างก่อนที่จะนำขึ้น ตัวความปลอดภัยในเรื่องของสาย under ground จะมีระยะ
ขุดลงไปและมีการลงทราย วางแผ่นพ้ืนเป็นคอนกรีตหรืองานไหนที่จำเป็นต้องกลบเลยก็จะวาง
เป็นแผ่นที่เขาหล่อไว้ แต่ถ้าเป็นพ้ืนที่ยาว ๆ ที่เขาขุดก็จะเทคอนกรีต เทเสร็จก็จะวางแถบ
ปลอดภัย เมื่อเราขุดดินลงไปเจอแถบแสดงว่ามีสายไฟอยู่ด้านใต้ จะเจอคอนกรีตก่อนแล้วจะเจอ
สายไฟซึ่งพวกนี้จะเป็นระบบความปลอดภัยของงาน ขอนำเรียน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายกเทศมนตรีฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายวีระชัย เตือนวีระเดช นายกเทศมนตรีฯ ส่วนสถานะ

โครงการต่อไปจากโคมไฟฟ้า คือ 
1. มาบอำมฤต-เขาคราม จบงานแล้วตัดไปได ้ตอนนี้อยู่ในช่วงขบวนการเบิกจ่าย  
2. เส้นต่อมาที่ยังดำเนินการอยู่เกินระยะเวลาสัญญาเรียบร้อยแล้วแต่ผู้รับเหมาก็ยังเข้า

อยู่คือเส้นทุ่งน้ำใส สถานะปัจจุบันที่ผมเซ็นคือใบทดสอบเหล็กและใบทดสอบดิน ความหนาแน่น
ของชั้นดินก่อนที่จะเทคอนกรีต ตอนนี้คือรอผลทดสอบ 

3. มาบอำมฤต-ทุ่งเศรษฐี คิดว่าสัปดาห์นี้จะเทอีกเลนส์ที่เหลือเพราะด้านซ้ายเทไปแล้ว 
เมื่อเทแล้วรอ 7-10 วัน เพ่ือรองรับแรงกดรถใหญ ่

4. เส้นพระตำหนักเทไปส่วนหนึ่งแล้วเหลืออีกส่วนเล็ก ๆ หลังจากเทเสร็จจะทำการ
เคลียร์พื้นที่ และตีเส้นจราจร 

5. พัฒนาคม 2 รอตัวผลเทสดินและเหล็ก ปัจจุบันหลังจากเปิดพ้ืนที่แล้วจึงยังไม่ได้
ดำเนินการอะไรต่อ 

6. ศิริวิโรจน์ 1 เทคอนกรีตเรียบร้อยแล้ว ก็จะเข้าสู่กระบวนการคืนพ้ืนที่ตัวไหล่ทาง 
และทำการตีเส้นจราจร 
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ส่วน 115 ที่ไม่ใช่งานของเราก็คิดว่าน่าจะไม่นานเพราะที่จะทำการยิงสายไฟข้ามไปฝั่ง
โน้นตอนนี้ขุดเสร็จแล้ว วางตัวสลิปเรียบร้อยแล้วก็จะมีการร้อยสายไฟข้าม ก่อนหน้านี้ที่แจ้งไปว่า
ทำไมถึงขุด 2 ข้างทั้งซ้ายขวาของถนนวงศ์วานิช เนื่องจาก 1 ข้างจะต้องทำการยิงของไฟ 115 
ส่วนอีกข้างจะยิงไปแรงสูงคือ 22 กิโลโวลต์ มันจะแยกกัน แล้วก็หลังจากเสรจ็ถนนทุ่งน้ำใส ผมก็
จะเข้าไปดำเนินการเรื่องปรับปรุงแสงสว่าง น่าจะเปลี่ยนเป็น LED ตัว 50 วัลต์ที่ปัจจุบันเราใช้
อยู่ในเทศบาลแล้ว คิดว่าจะติดตัวฟลูออเรสเซนต์ชั่วคราวก่อนพอเดือน ม.ค.-ก.พ. ปีหน้าจึงจะทำ
การซื้อ LED เพราะว่าเราผ่านในตัวเทศบัญญัติเทศบาลไว้ 100,000 บาท แล้ว ส่วนสัปดาห์นี้
จะมีเรื่องรบกวนสมาชิกสภาฯ แจ้งประชาสัมพันธ์ คือวันที่ 28-30 ก.ย. ถนนพัฒนาคมเส้นหลัก
ของเราจะให้กองช่างขึ้นทำการรวบสายสื่อสาร หลังจากเสร็จเส้นนี้ค่อยวางแผนไล่เก็บถนนเส้น
ต่อๆ ไป ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกท่านใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครบั ขอเชิญ สท.ณพลฯ ครับ 
สท.ณพลฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายณพล  เอ้ืองเรืองโรจน์  สมาชิกสภาฯ ผมได้รับเรื่องจาก

ชาวบ้านเรื่องน้ำประปา (ซอยบ้านครูเวชช์) ไม่ทราบว่ามีโครงการขยายลงไปหรือเปล่าครับ อีก
เรื่องคือถนนรัฐประสงค์ ซอย 8 (ซอยบ้านพ่ีนึก) กว้างประมาณ 3 เมตร ยาวเกือบ 100 เมตร
อยากให้นำเข้าแผนเพ่ือทำถนนคอนกรีตให้ด้วยครับ ผมเคยยื่นเรื่องเข้ามาครั้งหนึ่งแล้ว ขอบคุณ
ครับ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายกเทศมนตรีฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายวีระชัย เตือนวีระเดช นายกเทศมนตรีฯ ซอยบ้านครู

เวชช์ ตอนนี้ยังไม่ดำเนินการนะครับ แต่เคยได้ลองประมาณราคาแล้วน่าจะ 3 แสนกว่าในการที่
จะขยายลงไป ของเราไม่ได้ตั้งเป็นโครงการในเทศบัญญัติ การที่จะใช้เงินสะสมมันจะอยู่ที่ความ
คุ้มทุน เคยสอบถามประปาเขาบอกว่าไม่คุ้มทุนเขาไม่ดำเนินการ ถ้าในอนาคตเราดำเนินการ
จะต้องเป็นการจ่ายขาดเงินสะสมเพ่ืออุดหนุนให้ประปา ส่วนรัฐประสงค์ 8 ผมขอไปดูว่าบรรจุ
แผนหรือยังถ้ายังจะประมาณการราคาเพ่ือบรรจุให้อยู่ในแผนพัฒนาปี 2566-2570 ของเรา 
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกท่านใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครบั ขอเชิญ สท.ฉัตรชัยฯ ครับ 
สท.ฉัตรชัยฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายฉัตรชัย ลิ้มสุนันท์  สมาชิกสภาฯ ขอฝากเรื่องการขน

ย้ายวัสดุที่เป็น ราก ตอไม้ ซึ่งตอนนี้มันสร้างปัญหาให้กับเรามาก คือเขาจะบรรทุกความสูงที่เกิน
แล้วไปเกี่ยวสายไฟ สายสื่อสาร และบางส่วนเขาไม่มีการปิดคลุมหรือรัด บางทีก็มีเศษตอไม้ตก
บนถนน ตรงนี้ผู้ประกอบการไม่เล็งเห็นถึงความปลอดภัยของเรา ส่วนใหญ่จะเป็นของพ้ืนที่อ่ืนที่
ผ่านพ้ืนที่เราไปยังโรงงานซ่ึงอยู่นอกเขตพื้นที่ ขอให้ทางเทศบาลช่วยดำเนินการดูแลในเรื่องนี้ด้วย 
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ท่านใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญคุณจิราภรณ์ฯ แจ้งเรื่องโครงการ วิ่ง ชม ชิม ครับ 
นางจิราภรณ์ฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ดิฉันนางจิราภรณ์ ชุมจินดา หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ขอนำ

เรียนสำหรับโครงการ วิ่ง ชม ชิม ปี 2023  กำหนดงานวิ่งวันอาทิตย์ที่ 17 ก.ย.66 ตอนนี้
พร้อมรับสมัครแล้ว ค่าสมัคร 250 บาท ฝากทางท่าน สท.ช่วยประชาสัมพันธ์หาผู้สมัครด้วย   
นะคะ เป้าหมาย 500 คน เสื้อสีน้ำเงิน เราเน้นการเข้าร่วมกิจกรรม ส่วนเสื้อของคณะกรรมการ
จัดงานจะเป็นสีเหลือง เดี๋ยวจะฝากใบรับสมัครไปกับ สท. ทุกท่าน ขอฝากช่วยประชาสัมพันธ์
ด้วยนะคะ 
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ประธานสภาฯ  สมาชิกท่านใดฯ มีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีฯ    
รองนายกเทศมนตรีฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ข้าราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมขอปิด
ประชุมครับ ขอบคุณครับ 

ปิดการประชุม  เวลา ๑1.15 น.         
 
 
 
 

(ลงชื่อ)      เลขานุการสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
 

    (นายปานนท์  วงศ์ทิพย์พันธ์) 
 

(ลงชื่อ)           เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน/ผู้จดรายงานการประชุม 
 

 (นางสาวกลุยา  สุวรรณนิกขะ) 
 
 

(ลงชื่อ)                ประธานคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 
      (นายปรีดา  พนาสุวรรณรัตน์) 

 
 

(ลงชื่อ)              คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 
        (นายฉัตรชัย  ลิ้มสุนันท์) 
 
 

(ลงชื่อ)               คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 
         (นายคุณาวุฒิ  ถนัดกสิกิจ) 
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                                            รบัรองถูกตอ้ง 
 
 

(ลงชื่อ)              ประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
 

           (นายสมควร  เทวชู) 
 

 
 
 
 
     
 
 
 
 
 
 


